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Από το πρακτικό της αριθμό 2/2015 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 10/02/2015 Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 11:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 05/02/2015

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα πέντε (5)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς,Πρόεδρος
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος,Αντιπρόεδρος
3) Δημήτριος Τσιαντάκης, Δημότικος Σύμβουλος, Μέλος
4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
5) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

6) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Iατρικού Συλλόγου, Μέλος
7) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

ΘΕΜΑ 6ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 16_2015

Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού «παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών απόφραξης
των κεντρικών αγωγών αποχέτευσης του Δήμου Κιλκίς»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΕΚΤΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε
υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Παραγιό Ιωάννη, Πολιτικό Μηχανικό και
Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών
του Δ.Σ. τη μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για την παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών
απόφραξης των ιδιωτικών αγωγών αποχέτευσης και των αντίστοιχων φρεατίων επίσκεψης των
οικοδομών στο Δήμο Κιλκίς για το έτος 2015 επιπλέον ως προς την τεκμηρίωση η εισήγηση
από τον κ. Παραγιό Ιωάννη έχει ως εξής:

Κ. Πρόεδρε στα καθήκοντα της ΔΕΥΑ Κιλκίς  ανήκει  και η συντήρηση των δικτύων αποχέτευσης της πόλης
του Κιλκίς  καθώς και όλα τα νόμιμα υφιστάμενα δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων και ομβρίων όλου του
Δήμου Κιλκίς.
Το 2004 η υπηρεσία μέσω του Ταμείου Συνοχής προχώρησε στην προμήθεια ενός αποφρακτικού
μηχανήματος έργων για την συντήρηση του δικτύου ομβρίων και ακαθάρτων.
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Λόγω πλέον του ότι η Τεχνική Υπηρεσία δεν είναι επαρκώς στελεχωμένη από εργατικό προσωπικό.
Σήμερα, στην Τ.Υ. σε ότι αφορά το εργατικό προσωπικό με σχέση αορίστου χρόνου υπηρετούν τρία άτομα
τα οποία μπορούν να στελεχώσουν ένα συνεργείο (χειριστής, υδραυλικός, εργάτης) και ένα άτομο ΑΜΕΑ,
με αποτέλεσμα την αδυναμία εκτέλεσης όλων των υπηρεσιών που ανάγονται στα συνήθη καθήκοντα της
ΔΕΥΑ Κιλκίς. Ο εργάτης στην προκειμένη περίπτωση είναι και ο χειριστής του αποφρακτικού μηχανήματος
αφού έχει την κατάλληλη άδεια.

Για  την στελέχωση του συνεργείου ύδρευσης της πόλης του Κιλκίς για την αντιμετώπιση των διαρροών ο
χειριστής του μηχανήματος δεν είναι διαθέσιμος κατά την διάρκεια του οκταώρου συνεχώς με αποτέλεσμα
να είναι  προβληματική  η δυνατότητα επέμβασης στα δίκτυα ακαθάρτων.

Για το λόγο αυτό εισηγούμαι την  διεξαγωγή ανοικτού διαγωνισμού για την ανάθεση της υπηρεσίας
καθαρισμού των δικτύων ακαθάρτων. Το αποφρακτικό μηχάνημα της ΔΕΥΑ να αναλάβει τον καθαρισμό
του δικτύου ομβρίων ώστε να αποφευχθούν πλημμυρικά φαινόμενα  εντός του πολεοδομικού ιστού.
Ως προς το προϋπολογιζόμενο κόστος ανά απόφραξη καθορίζεται στα 100,00 € ενώ το κόστος της ΔΕΥΑ
Κιλκίς είναι κοστολογώντας μόνο την μισθοδοσία του χειριστή και του βοηθού (ΑΜΕΑ) είναι 96,66+62 =
158,66 € ( δεν λαμβάνεται υπόψη  το κόστος καυσίμων που την εβδομάδα είναι 500,00 € και το κόστος
συντήρησης του μηχανήματος που σε ετήσια βάση είναι περίπου 3.000,00 € με βάση την εμπειρία των
προηγουμένων ετών).
Από τα παραπάνω προκύπτει ότι εν λόγο διαγωνισμός είναι οικονομικά συμφέρων για την ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν.
2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

 Εγκρίνει την μελέτη που συντάχθηκε από την Τ.Υ .Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
 Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή

προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών εκτέλεσης εργασιών απόφραξης των ιδιωτικών
αγωγών αποχέτευσης και των αντίστοιχων φρεατίων επίσκεψης των οικοδομών στο
Δήμο Κιλκίς για το έτος 2015.

 Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων Κ.Α. 61.93.11 του προϋπολογισμού της
Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει σχετική πίστωση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
για την εργασία «Αποφράξεις κεντρικών αγωγών αποχέτευσης του Δήμου Κιλκίς»

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς, διακηρύσσει τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με
σφραγισμένες προσφορές και ελεύθερη συμπλήρωση τιμολογίου για την εκτέλεση των
εργασιών απόφραξης δικτύου αποχέτευσης συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης,
20.000,00€ (πλέον  του Φ.Π.Α. 23%)

Ο διαγωνισμός αφορά την εργασία «ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ»
προϋπολογισθείσας δαπάνης 20.000,00 πλέον Φ.Π.Α. 23%.

Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός και θα διεξαχθεί με σφραγισμένες προσφορές ενώπιον της
σχετικής επιτροπής διαγωνισμού οι οποίες θα κατατεθούν στην ΔΕΥΑ Κιλκίς έως την
Παρασκευή 20/2/2015 και ώρα 10:00 πμ ακριβώς.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό υποβάλλεται μαζί με την προσφορά και τα υπόλοιπα
δικαιολογητικά, εγγύηση συμμετοχής 400,00 € δηλαδή 2% επί της προϋπολογισθείσας
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δαπάνης (20.000,00 €). Η λήξη ισχύος της εγγυητικής επιστολής πρέπει να είναι τουλάχιστον
έναν μήνα πέραν της λήξης της ισχύος της προσφοράς.

Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, μέχρι και την
προηγούμενη ημέρα του διαγωνισμού στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. στο  Κιλκίς  και στα
τηλέφωνα 2341029330.

Η περίληψη να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα  της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και
σε μία ημερήσια τοπική εφημερίδα.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 16/2015

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης
Δήμαρχος Κιλκίς
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